
Relie chaque figure à sa formule de calcul d’aire.

(D x d) / 2

longueur x largeur

(base x hauteur) / 2

Le cercle

Le rectangle

 Le losange

Le carré

Le trapèze

Le triangle

Correction : Les aires

Le parallélogramme

((base+Base) /2) x h

côté²

x rayon²

Base x hauteur



Correction : Les aires
Calcul les aires des figures suivantes.

11 cm

6 cm6 m

4 m

8 mm

4 cm

2 cm

4 cm

3 cm
25 mm

10 mm

11 mm

8 mm

10 m

6 m

A = (base x hauteur) /2
    = (4 x 6) /2
    = 12m²  

A = côté²
    = 8²
    = 64 mm²  

A = Longueur x largeur
    = 11 x 6
    = 66 cm²  

A = Pi x rayon ²           
    = Pi x 2² 
    = 12,6 cm²  

Rayon =
Diamètre /2

A =((base+Base) /2) x h
    = ((2+4)/2 x 3
    = 9 cm²  

A =(D x d) /2
    = (25 x 10)/2
    = 125 mm²  

A = Base x hauteur
    = 11 x 8
    = 88 mm²  

A = (base x hauteur) /2
    = (6 x 10) /2
    = 30 m²  


